

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародний туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 «Туризм»

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Подана на рецензію програма розроблена колективом двох кафедр географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, з яким Департамент регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації має тісну багаторічну співпрацю в галузі туризму. Під час численних нарад, зустрічей, круглих столів та семінарів, до яких залучені розробники програми, обговорюються також питання якості підготовки фахівців туристичної галузі й відповідної оптимізації навчальних програм та їх змістовного наповнення.

Програма містить необхідні структурні елементи: загальна інформація; опис предметної області; характеристика освітньої програми; придатність випускників до працевлаштування; викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічна мобільність; перелік компонентів ОП і структурно-логічна схема; матриця відповідності предметів і програмних компетентностей; матриця відповідності предметів і програмних результатів. Ці складові розроблені та затверджені відповідно до сучасних ринкових умов праці.

У підготовці фахівців високого рівня належну роль відіграє практична діяльність, зокрема це реалізовується під час проведення навчальних і виробничих практик. Їх зміст охоплює коло питань, пов'язаних із набуттям фахових навичок та їх застосуванням безпосередньо на підприємствах туристичної індустрії. Освітньо-професійна програма належно визначає цілі, очікувані результати, умови реалізації освітнього процесу та оцінку якості підготовки фахівця в галузі туризму.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм» за спеціальністю «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти цілком відповідає вимогам підготовки таких фахівців і рекомендується до впровадження в навчальному процесі.

Рецензент:

**Заступник директора Департаменту –
начальник управління з питань
місцевого самоврядування та
розвитку туризму Департаменту
регіонального розвитку обласної
державної адміністрації**



Христина Марчук